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Statické posouzcď ocelo\.ých konzol balkonú objektu TGM 3, Kallovy Varyje provedeno ďe
ČsN.

Podklady:

- problídka konstrukce
- zaměření konstrukce
- návrh noých konstukcí _ stavební ěást (ábradlí, podlahy)

ocelové konzoly balkonů jsou provedeny z ocelových vácovaných pŤofilů I lóo - rakouský
pruřez:

H = 160 ntn, t = 9.5 mm

B:84mm,t=ó '5mm

Na nosnících byla zjištěna koÍoze, která oslabila prďez o cca 1 2 mm, Ploto ve \"ýpočfu je

uvEŽován zeslabený průfuz modelovaný IPE 160 (d. pásnice 7.4 mm, tt. stojiny 5 mn).

zatižen1:

Kamenné desky 250 mm 6.500 l.l 7.|5o

stěIk4 izolace' ďaŽba 0.600 .|.3 o.78o

Užitné 4.000 1.3 5.2oo
Celkem plošné l l.100 13.130

Zábiadlí: skořepinová konstnúce 2 x 4 cm beton + r^.ýp|l1

Qn=2kN,Qr=2.4kN

vnitřní síly:

Délka konzoly pro v}t'očet l = l.2 m, zatěžovaaí šířka š = 2.oo m (větší balkon)
ve výpoěfu není uvažoviíno s částí podePřené kamenné desky' ale veškeré z^t1žEni je

přenáš€no pouze konzolami.

c€{tlt. tóltltto!

JtJ .I.? ':' PodPora š'i:i :/-! ,!t!jÚ.l.1ň
Íu] lb] ÍhJ]

0.oo v € t l . ru t l  o .2o
I . 2 o  v o l n á

odsáze l l  l . vé podPo ly  -  0 .10m

'át..onél'.t.v ót..t . zlt. .t.ý 1
Kód zat.'ováclbo st.W : v1á3tí1 tthá
Tlrp za!ě'ovac1bo stá@ . stá1é
výPoětový součintt €1 zs | 1.1o
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Kfuc€lář stavebního inženÝrsM. s.r.o.

'!t.io6cí .t.v č!..2 - z.t. lt.v 2 klDEú.|.!tv l Edr.!.
xód zatěŽováclho sta@ : 9i1ový
Typ zatěžoÝac1bo atafu : stálé
v!'počtový souěinltel zs : 1.12

Strarra: 3

Ťyp sou i .x  DéIka ve f .1
tEl tBl

Pásové 0.00 1 '2o  74 '20

zEl. .t!v 4 tál'E.dlí

03 IkNl
3 2 , 2 0 0

lltěioEcí .t!v č.íl.3 - zát. .t!v 3 užitóé
Kód zatěžovac1ho sta@ : stlový
TyP zatěžovaclho 6taw : k!átkodobé
výpočtový 3ouč1n1té1 zs  .  1 .3o

Ťt?  sou ' .x  Délka  ve l .1  vé1.2  Název
tnl tnl

P Á s o v é  0 . 0 0  0 . 3 0  3 . o o

Kód zatěžoÝacl}ro staw
T!.p zatěŽovac1hÓ staw
výpočtoýý součinítel zs

é . J. ' xoóiEcé 1
z s :  1 . o 0 x [ 2 ]  +  1 . 0 0 x I 3 ]  +  1 . 0 0 x Í 4 ]

PÉůběhv atěio6cíqrt DiíDadlů

0 , 0 0  - 1 9 . 1 0
0 . 1 1  - 1 5 . 6 4
4 . 2 3  - L 2 , 5 2

4 . 4 5  - 1 , 2 1
0 . 5 6  - 5 , 1 5
0 . 6 3  - 3 . 3 5
0 . ? 9  - 1 . 8 9
o . 9 0  - 4 . 7 2
0 . 9 0  - 0 . 7 2
1 , 0 5  - 0 . 1 3
7 . 2 0  0 . 0 0

soul '* Délka ve l .1 vef .2 Náz €v
lml  tml
0 . 9 0  -  4 . 0 0

o
{  kN l

- 3 2 , 2 4
2 9 , 2 5

- 2 6 . 2 9
- 2 3 . 3 3

- 1 7 . 4 1
- 1 4 . 4 5
- 1 1 . 4  9

- 4 , 1 1
- 2 . 3 9

vglupní }todnoty

!=!9Ě!!!: oce1 37

P!ůřez: IPE 160

Ýaj'třaí !ílY:
zatěŽoÝací PříPád

zat .  př lPad 1

Klotu'.:
Počltá se bez kropenÍ.

Posouzení oslabeného nosníku I 160. klopení nosníku je zabráněoo propojením kamermých

desek a horní pásnice gofúu pomocí lepiďa sikadul Nomal.

Ein10 - oé€l čsN98

N  I K N ]
0 . 0 0 0

M2 [kN!tr]
1 9 .  1 0 0

02 IkNl
0 .  o 0o

M3 [kNn]
0 . 0 0 0
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Kancelář stavebního irrženýství' s.r.o.
stŤana: 4

vÝ3!.édky poBouzení

Ro'hodujtci 'atěžo6oi Přj'Pad: zat. případ 1
zBtřídění Dlůi6'u:
e p s i l o n  =  ( 2 3 5 l f y l M P a l ) ^ 0 . 5  =  1 . 0 0 0
zat ř1dění stoj iny:

d  -  I 2 1 . 2  m
tw - 5.0 ÍÍn

d / t q : 2 s ' 4 4 o J  2 5 . 4 4 0  <  3 3 . 0 0 0 ;  T ř l d a  1

2 9 . O 4 0  < =  4 . 3  + 9 ' 1 7 , 4 5 5
stoj ina zabézpečuje dostatéčné podepřéní t1ačeíé pásníce.  štíhlost  stoj lny

zat ř1dént levé čá5t i  no!n1 pasníce:
c  =  4 1 . 0  m

t f  -  ? . 4  m
c / t f  -  5 . 5 4 1 ;  5 . 5 4 1  <  1 0 . 0 0 0 '  Ť ř í d a  t

za l říděn1 p lavé část i  horní pásnice:
c  -  4 1 . 0  m

t f = 7 . 4 m
c / L f  =  5 . 5 4 ! j  5 . 5 4 1  <  1 0 . 0 0 0 ;  T ř í d a  1

z a t ř í o ě n í  ] e v é  č ó 3 t ]  o o l n Í  P á s n i . c .
c  =  4 1 . 0  m

t f  =  7 . 4  m
c / t f  =  5 . 5 4 1 ;  5 . 5 4 1  <  1 0 . 0 0 0 ;  T ř í d a  1

zat řídění PŤavé částí doh1 pásnice:
c  :  4 1 . 0  m

t f : ? . 4 M
c / t f  =  5 . 5 4 1 ;  5 ' 5 4 1  <  1 0 . 0 0 o '  Ť ř l d a  1

Plúi6z 9Pa.lá <!o tři.ly 1
Pod.l. taclání bu.l. tD!ou'6 j.}o Přúř€z třídy 3

vlPoěét súyl.oÝÉ ú'og'ogti w 8eóa o8y !
snyková p locha Lýz -  9.666E+o2 M2
snyková únosnost p!ůřezu v P1Rdz :  114.040 kN

snyková únosnost při boulení:
vnitřni příěné výztuhy néjsou zadány
Štíhlos!  stoj iny Beta_w - 25.440
Mezní štítr l Óst  stoj iny Beta-1v :  63.000

2 5 . 4 4 0  < =  6 3 . 0 0 0
Boulen1 stojily prúřézu nénusí být posuzováno

ÝÍPoě.t !Út'kovó úbolnouti v€ 3!ěa o3Y y
srÍyková p locha Avy = 1.043E+o3 m2
smyková únosnost p.ůřezu v-plRdy = 123.10r kN

Ý!!oě€t úaoBno8ti v tabu
az+dQz <- 0.5 *114.040 kN ve sně.u Ósy z
Qy+dQy <= 0.3 *123.101 kN Ýe snělu osy y

vfuočtoÝá únosnost v tahu N-tRd = 410.739 kN

ý!Poě.t úno.no.ti Ý ohybu od ň^ňAatu l{il
oz+doz <= 0.5 *11.4.040 kN =:> ' 'ná1ý smykn Ýe sněru osy 2
oy+doy <: 0.3 *123.101 kN ve snělu osy y
Prúřezový nodul i{y (v rozlch Průřézu):
! { y t l l  =  1 . 0 8 6 8 + 0 5  m 3
l Ý y t 2 l  =  1 . 0 8 6 E + 0 5  M 3
w y [ 3 ]  :  - 1 . 0 8 6 E + 0 5  M 3
! í y [ 4 ]  =  . 1 . 0 8 6 E + o 5  m 3

Monent Únosnosti přůřezu M cRdy (v loz1ch P!ůřezu) :
M_cRdyt l l  = 22.197 kNn
M-cRdyÍ2] = 22.197 kNn
M_cRdy[3] = 22.197 kNn
M_cRdyl4 l  = 22.L97 kNn

výpoěet ktoPéní se neprovádí
výpočtový úomént únosnoati t'í-cRdy {v roztch prúřezu) :
M_cRdy[1] -  22.197 kNn
r.r_cRdy [2 ] = 22.19? kNm
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Kancelář stavebního inžeo}bv| s.r.o.

Po!d'óí !ú!'rové úÁoEnoati

Strala: 5
M_cRdyt3 l  -  22.197 kNn
M_cRdy[4] "  22.19? kNn

l'ýPo&t úno8nogti v ohybu oó !@atu !&
oz+dQz <- 0.5 *114.040 kN ve $něiu osy z
Qy+dQy <:0.3 *123.101 kN ==> "ÍÍalý srnyk ' '  ve sně lu osy y
Přůřezový nodul  l i z  (v lozích p!ůřezu):
e r z  [  1 ]  -  - 1 . 6 6 6 E + 0 4  M 3
Ýíz [2] :  1.  666E+04 m3
ýÍz [3] :  1.  666E+04 m3
ý r 2  t 4 ]  -  - 1 ' 6 6 6 E + 0 4  M 3

lt lonent únÓsnost i  p lúřezu M-cRoz {v loz1ch Prúiezu):
M  c R d z [ 1 ]  -  3 . 4 0 4  k N n
M  c R d z t 2 l  -  3 . 4 0 4  k N n
M_cRdz [3] -  3.404 kNn
M_cRdz [4 ]  = 3.404 kNn

výpočet kloPení se oeProvádl
výpočtÓvý momenL L inÓsnosr i  M-cBc lz  (v lozích p!ůŽezu):
M  c R d z [ 1 ]  =  3 . 4 0 4  k N m
M_cRdz [2] -  3.404 kNn
M  c R d z t 3 l  -  3 . 4 0 4  k N m
M_cRdz [4] = 3.404 kNn

a z+
Qv+

dQz
dQy

3 2 . 2 0 0  k N
0 . 0 0 0  k N

1 1 4 . 0 4 0  k N
1 2 3 . 1 0 1  k N

28 . 2  \
0 . 0  $

PoBou'éní kfubisc. o'ďó .ilý . ohyboÝýcrt úóÉntů
Poaudét n€jnEPřiEniwijĚí tcúbinréé Plostáho tlt|u a obybu I

|  0 . 0 0 0  +  0 . 8 6 0  +  0 . 0 0 0  |  <  I
0 . 8 6 0  <  I

Polou'sí Ětíltlo'ti
vwočténá štíh1osť plutu l  65.098
Bezpéčná štíhtost  tažených prutů je 150
štíh1ogt j6 b.'Pě!á

Rolho.lující 'átěžovací PřítEd: zaE. PříPad 1
Tř i .La Ptůř €4:  1 podLe zadán1 pÓČjLáno jako t řída 3
Poaud€k EEi'|.u od tElouÝejíc1 aíly Qt:

32.200 kN < 114.040 }N vYhowJ €
vn i t řn!  sí ly:  N = 0 '000 kN; My = 19.100 kNn; Mz = 0 '000 kNn
PoBu.!.k néjnopřítíi'wější toóiĎ@ t'.oétáhÓ tďN a otrybu:
Unosios i i :  My_R = 22.19? kNn

|  0 . 0 0 0  +  0 . 8 6 0  +  0 . 0 0 0  |  <  I  v y h o w j .
PÓáouzsí Ěti.h].olti dí]'é:
š t í h l o s t  d 1 l c e :  6 5 . 0 9 8

-bezpečná št lh lost:  150.0o0
stíhlogť dj.lo je b€'Pěúá
Eaúř.' Ý!'howj€

vtnržltí P!ůř.'u: 86.0 *

Defomrace nosníku

y = 0.005 m < 2*7.21350 = 0.0068 m

Karloly Vary' 08/200ó

\ryhovuje
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